
Vážení rodiče,  

 aby bylo možné využívat rodičovský nebo 

žákovský přístup do aplikace Škola OnLine (dále 

jen aplikace), je nutné se zaregistrovat, což 
znamená vytvořit si uživatelské jméno a heslo.  

Pro registraci jste od třídního učitele obdrželi 

jednorázový PIN (jedinečný číselný 

identifikátor), na jehož základě registrace 

probíhá 

Svoji registraci zahájíte otevřením webového 

odkazu: https://www.skolaonline.cz/ kde 

v pravém horním rohu vyberete tlačítko 

přihlášení. Zde vyberete odkaz označený 

v červeném rámečku.  

V prvním kroku registrace je popsáno, k čemu 

registrace slouží a jaké údaje je potřeba znát pro 

její provedení:  

Obr. Úvodní stránka registrace do systému prostřednictvím PIN kódu, který obdrží 

žák/student/rodič od školy. 

https://www.skolaonline.cz/


Pro pokračování v registraci klikněte tlačítko Přejít na ověření PINu:  

Do příslušných kolonek zadejte své Jméno, Příjmení a PIN, který byl zákonnému 
zástupci přidělen administrátorem aplikace a zaslán prostřednictvím třídního učitele. 
Dbejte na přesnost při zapisování jednotlivých údajů do polí. Nezbytné je vyplnění 
kontrolního řetězce, tzv. Captcha (ochrana proti zneužití odesílání formulářů pomocí 
automatických robotů). Po vyplnění všech údajů stiskněte tlačítko Ověřit PIN a přejít na 
volbu přihlašovacích údajů. 

V případě, že bylo ověření zadaných údajů neúspěšné, celou akci zopakujte. Pozor 
například na znaky nula a písmeno o. Pokud by se Vám nepodařilo ověřit údaje 
opakovaně, kontaktujte správce školní sítě simekj@zsnovarise.cz. 

mailto:simekj@zsnovarise.cz


Poté si zvolte Uživatelské jméno a Heslo, se kterými se budete do aplikace 
přihlašovat. Doporučujeme vložit také kontaktní email, který slouží pro obnovu hesla 
v případě jeho ztráty. 

Uživatelské jméno nesmí obsahovat mezery a české znaky. Pokud Vámi zvolené 
uživatelské jméno v aplikaci již existuje, aplikace Vás vyzve k výběru jiného uživatelského 
jména. Pokud škola u Vašeho jména prozatím nezaevidovala e-mailovou adresu, budete 
vyzváni i k zadání e-mailové adresy, která slouží pro obnovu hesla v případě, že byste jej 
zapomněli.  

Při každém přihlašování do aplikace jsou tyto údaje požadovány, proto je nutné si je dobře 
zapamatovat. Pokud vše proběhne v pořádku, zobrazí se stránka o úspěšné registraci: 

 


